jicerar nu vektorn # = (1,2,1,1) pa L och anvinder dérvid projektionsle:

proju(@) = TEs ey + Jar e + e fa =
(2,1, -1,-2) + §(1, 1,1, 1) + 55(~1, 3,13, -9) =

26.(2,1,—1,-2) + 325(1,1,1,1) + 52 (—1,-3,13,-9) =

-5=(380, 360, 260, 300) = <=(19, 18,13, 15).

. komplettera med en fjirde vektor till en ortogonalbas for R?* viiljer vi
_ o 1 1
g4 =11 —projp(u)=(1,2,1,1) — ﬁ{lg, 18,13,15) = ﬁ{—E,S,D, —2)

ar denna vektor genom att multiplicera med 13.

En ortogonal bas for R* med givna egenskaper ges av vektorerna &, = (2
,1,1,1), e3 =(—1,-3,13,-9) och g, = (—6,8,0, —2).

1att < (1,—1,0) | (1, —1,0) >= 0 vilket strider mot att < @ | &2 >= 0 for &

ned likhet precis da @ = 0.
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